

UVJETI

za odobravanje dopuštenog prekoračenja po tekućim računima fizičkih osoba

UVJETI KREDITA		
Korisnik kredita	Fizičke osobe – potrošači (radno aktivne fizičke osobe ili umirovljenici) s redovitim primanjima na tekući račun u Banci koje ispunjavaju uvjete kreditiranja Banke te koje uz zahtjev za dopušteno prekoračenje prilože eventualnu drugu dokumentaciju za realizaciju dopuštenog prekoračenja.	
Iznos kredita	Do 6.650 EUR , najviše do 3 prosječna redovita priljeva na tekući račun u zadnja 3 mjeseca. Iznos dopuštenog prekoračenja utvrđuje se ovisno o kreditnoj sposobnosti, urednosti u poslovanju te uvjetima HPB kombinacije ili paketa ugovorenog na tekućem računu.	
Rok korištenja	6 mjeseci od dana ugovaranja uz automatsko obnavljanje. Istekom roka korištenja uz uvjet zadovoljavajuće kreditne sposobnosti, Dopušteno prekoračenje se odobrava na sljedećih 6 mjeseci. Prilikom automatskog obnavljanja Dopuštenog prekoračenja Banka ima pravo umanjiti ili ukinuti ugovoreni iznos Dopuštenog prekoračenja bez zaključenja posebnog Dodatka ugovora o dopuštenom prekoračenju o čemu će prethodno obavijestiti korisnika 30 dana prije primjene umanjjenja Dopuštenog prekoračenja.	
Godišnja kamatna stopa	VALUTA	EUR
	Klijent*	5,55% godišnje, fiksna (EKS** 7,25%). Prilikom automatskog obnavljanja primijenit će se nova visina fiksne kamatne stope važeća na dan obnavljanja o čemu ćete biti prethodno obaviješteni.
	**Izračun efektivne kamatne stope (EKS) se temelji na pretpostavci odobravanja Dopuštenog prekoračenja na dan 10.1.2025. godine, uz rok od 6 mjeseci i uz uračunat mjesečni trošak vođenja tekućeg računa u iznosu od 1,89 EUR.	
Način obračuna kamate	Kamata se obračunava i naplaćuje mjesečno primjenom dekurzivne metode i proporcionalnog kamatnjaka.	
Zatezna kamata	U visini zakonske zatezne kamate, koja je promjenjiva sukladno zakonskim propisima., Zatezna kamata na kredite fizičkim osobama određuje se za svako polugodište, uvećanjem kamatne stope koju je Europska središnja banka primijenila na svoje posljednje glavne operacije refinanciranja koje je obavila prije prvog kalendarskog dana tekućeg polugodišta za tri postotna poena. Kamatnu stopu Europske središnje banke u „Narodnim novinama“ objavljuje Hrvatska narodna banka svakog 1. siječnja i 1. srpnja.	
Naknada	Bez naknade	
Način korištenja	Iznos dopuštenog prekoračenja Banka stavlja na raspolaganje Korisniku temeljem ugovora o dopuštenom prekoračenju sklopljenog u pisanom obliku. Korisnik koristi Dopušteno prekoračenje jednako kao što koristi sredstva na Tekućem računu sukladno Ugovoru o transakcijskom računu te Općim uvjetima poslovanja Hrvatske poštanske Banke, dioničko društvo, za transakcijske račune i obavljanje platnih usluga za fizičke osobe.	
Otplata	Svakom uplatom na Tekući račun smanjuje se iznos iskorištenog Dopuštenog prekoračenja te se povećava neiskorišteni iznos koji	

	Korisnik ima na raspolaganju. Ako se Tekući račun nalazi u nedopuštenom prekoračenju, uplate na Tekući račun prvo zatvaranju nedopušteno prekoračenje te eventualne troškove nastale korištenjem nedopuštenog prekoračenja.
Otplata umanjenog ili ukinutog, a iskorištenog Dopuštenog prekoračenja	Za ukinuto ili umanjeno dopušteno prekoračenje odobrava se otplata duga s osnova ukinutog ili umanjenog, a iskorištenog dopuštenog prekoračenja u 12 obroka bez zahtjeva, dodatnih troškova, bez izračuna kreditne sposobnosti te uz primjenu kamatne stope koja je važeća ili manja od kamate za dopušteno prekoračenje po tekućem računu.

**Klijent Banke je osoba kojoj se isplaćuju redovna primanja na račun u Banci i koja su osnova za izračun kreditne sposobnosti*

KREDITNA SPOSOBNOST

Kreditna sposobnost utvrđuje se sukladno internim aktima Banke prilikom odobrenja Dopuštenog prekoračenja uz tekući račun na zahtjev klijenta te prilikom svake automatske obrade.

Informacije o obradi osobnih podataka u svrhu odobravanja rizičnih proizvoda dostupne su na internetskoj stranici Banke i u poslovnoj mreži Banke.

POTREBNA DOKUMENTACIJA

Zahtjev za odobrenje Dopuštenog prekoračenja.

U slučaju potrebe Banka zadržava pravo tražiti i dodatnu dokumentaciju kako bi utvrdila kreditnu sposobnost.

INSTRUMENTI OSIGURANJA

Dopušteno prekoračenje odobrava se bez instrumenata osiguranja.

Ukoliko se procijeni potrebnim, Banka može tražiti instrumente osiguranja.

Banka ima diskrecijsko pravo i odbiti dopušteno prekoračenje, bez dodatnog obrazloženja.

PRIMJENA UVJETA

Ovi Uvjeti primjenjuju se zajedno s Općim uvjetima poslovanja Hrvatske poštanske Banke, dioničko društvo, za transakcijske račune i obavljanje platnih usluga za fizičke osobe (dalje: **Opći uvjeti**), koji su na snazi, kao i drugim aktima Banke te će se na sve što nije regulirano ovim Uvjetima primjenjivati Opći uvjeti.

Doneseni su 5.3.2024. te objavljeni na službenim stranicama Banke www.hpb.hr, a primjenjuju se od 25.3.2024. Danom primjene ovih Uvjeta prestaju važiti Uvjeti za odobravanje dopuštenog prekoračenja po tekućim računima fizičkih osoba doneseni dana 29.5.2023. godine.

Reprezentativni primjer iznosa dopuštenog prekoračenja i ukupnih troškova

REPREZENTATIVNI PRIMJER	Klijenti
Iznos dopuštenog prekoračenja	1.500,00
Kamatna stopa	5,55%
Efektivna kamatna stopa	7,25%
Rok otplate kredita	6 mjeseci
Kamata za razdoblje otplate kredita	41,28 EUR
Naknada za vođenje računa	1,89 EUR

Izračunato po redovnoj kamatnoj stopi, na rok otplate 6 mjeseci, uz uključen trošak naknade za vođenje računa u iznosu od 1,89 EUR mjesečno i uz pretpostavku početka korištenja dopuštenog prekoračenja 10.01.

Hrvatska poštanska banka, dioničko društvo